
П О Л О Ж Е Н Н Я
про Консультативну Раду Національної школи суддів України з надання
науково-методичної допомоги суддям з питань судочинства у справах про

воєнні злочини

1. Загальні засади організації та діяльності

Це Положення визначає порядок організації та діяльності
Консультативної Ради Національної школи суддів України з надання
науково-методичної допомоги суддям з питань судочинства у справах про
воєнні злочини (далі – Консультативна Рада, КР).

Утворення консультативної ради зумовлено необхідністю постійного
удосконалення змісту і форм суддівської освіти, враховуючи розвиток
законодавства, національної судової практики, зважаючи на освітні запити і
потреби суддівського корпусу при відправленні правосуддя у справах щодо
вчинених на території України  воєнних злочинів.

Положення розроблено на підставі пункту 3 частини першої статті 105
Закону України від 02 червня 2016 року № 1402-VIII “Про судоустрій і
статус суддів” (далі – Закон), Стратегії розвитку системи правосуддя та
конституційного судочинства на 2021–2023 роки, схваленої Указом Президента
України від 11 червня 2021 року № 231/2021, Статуту Національної школи
суддів України, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів
України (далі – ВККСУ) від 14 грудня 2016 року № 189/зп-16, Стратегії
розвитку суддівської освіти в Україні на 2021 – 2025 роки.

Інформація про утворення Консультативної Ради як додаткового ресурсу
науково-методичної допомоги суддям оприлюднюється на вебсайті НШСУ до
відома всіх суддів  з паралельним посиланням до тексту даного Положення.

2. Порядок організації, завдання та склад консультативної ради

Консультативна Рада є тимчасово сформованим (допоміжним) органом
для сприяння посиленню спроможності суддів розглядати справи про воєнні
злочини справедливо, неупереджено і своєчасно.

До завдань Консультативної Ради належить надання науково-методичних
рекомендацій, роз’яснень щодо застосування норм національного
законодавства, міжнародного гуманітарного і міжнародного кримінального
права в умовах збройної агресії проти України.



До складу Консультативної Ради запрошуються та входять за згодою
судді, представники наукової спільноти й колишні судді міжнародних судів та
трибуналів. Члени Консультативної Ради залучаються до цієї діяльності на
безоплатній основі.  Інформація про склад  КР розміщується на сайті НШСУ.

Очолює Консультативну Раду Голова, який обирається зі складу її членів.
Організаційний супровід діяльності Консультативної Ради здійснює
адміністративний асистент КР, який залучається за рахунок коштів
міжнародної технічної допомоги.

З метою урахування кращого іноземного досвіду з розгляду справ про
воєнні злочини робота Консультативної Ради відбуватиметься у співпраці з
проєктами міжнародної технічної допомоги, зокрема щодо залучення
міжнародних експертів, консультантів тощо.

3. Порядок діяльності Консультативної Ради

Основною формою діяльності Консультативної Ради є надання
консультацій науково-практичного спрямування на запит суддів, у провадженні
яких є справи про воєнні злочини або які готуються до такого розгляду. Такий
запит не має стосуватися питань, які висвітлювалися для суддів під час
проведення відповідних навчальних заходів НШСУ. У такому випадку
адміністративний асистент рекомендує судді, який звернувся із запитом,
ознайомитися з матеріалами, розміщеними на сайті НШСУ у рубриці «На
допомогу судді» або взяти участь у навчальних заходах НШСУ з відповідної
тематики, визначеної календарним планом.

Для забезпечення надходження звернень із консультативними запитами
від суддів та організації роботи з ними на веб ресурсах НШСУ відкривається
окрема електронна поштова скринька c24warcrimes@gmail.com, доступ до якої
мають члени КР, адміністративний асистент та уповноважені працівники
НШСУ.

Інформацію про порядок звернення із запитами до Консультативної Ради
розміщується на сайті НШСУ.

Отримані на зазначену електронну скриньку запити від суддів
направляються адміністративним асистентом КР членам Консультативної Ради
для опрацювання. Консультативне роз’яснення, підготовлене членом КР, за
підписом голови КР направляється адміністративним асистентом або
уповноваженою особою НШСУ судді, який звернувся із запитом.

За потреби і для розгляду складних правозастосовних питань судової
практики члени Консультативної Ради можуть звертатися до міжнародних
експертів, визначених НШСУ у співпраці з проєктами міжнародної технічної
допомоги.
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Однією з форм роботи КР є засідання, порядок проведення яких
визначається регламентом. Засідання КР можуть проводитися у форматі
оффлайн чи онлайн, або у змішаному форматі. Завчасно до такого засідання
членам Консультативної Ради надсилаються порядок денний і матеріали, що
підлягають обговоренню

Для обговорення окремих питань судової практики та підготовки проектів
відповідних рекомендацій та роз’яснень можуть запрошуватися судді, вчені й
практики, які досліджують тематику воєнних злочинів або обізнані з
відповідною практикою міжнародних судів/ трибуналів.

Для підвищення обізнаності судового корпусу у питаннях правосуддя
щодо воєнних злочинів науково-методичні рекомендації загального характеру
Консультативної Ради за її рішенням можуть оприлюднюватися на офіційному
вебсайті Національної школи суддів України.


